



ПЕТЕРБУРГСКИЙ «ЗЕНИТ» (СЛЕВА) В ПОЛУФИНАЛЕ КУБКА СОДРУЖЕСТВА УСТАПИЛ РАЗГРОМНО АЗЕРБАЙДЖАНСКОМУ «ИНТЕРУ». ФОТО ИЛЬИ СМИРНОВА

Вадим ШЕРЕМЕТЬЕВ

Любопытная ситуация вырисовывается. С одной стороны, на турнир уже не в первый раз приезжают первые лица мирового и российского футбола – в нынешнем случае Йозеф Блаттер и Сергей Фурсенко в компании с президентом УЕФА Мишелем Платини. А с другой, номинальные фавориты Кубка «Зенит» и киевское «Динамо» вполне обоснованно выставляют против «яденек» из стран ближнего зарубежья молодежные составы. Создается впечатление, что турнир в СКК «Петербургский» стал лишь поводом для сбора высоких гостей – соревнование уш-

ло на второй план в сравнении со встречами и обсуждениями подготовки чемпионата мира – 2018. Большинство футбольных специалистов уже который год предлагают два варианта реанимирования когда-то популярного турнира. Первый – проведение его летом и, возможно, не в Москве и Петербурге, а в других российских городах. Второй – сроки оставить прежними, но увезти из России. Например, в Азербайджан. Выступление бакинского «Интера» на Кубке Содружества – 2010 было интересно лишь пятым тысячам живущим в Северной столице кавказцам – в воскресенье на финале в СКК их было намного больше,

Победителем очередного Кубка чемпионов стран Содружества стал азербайджанский «Интер». Одна из немногих команд на турнире, приславшая в Санкт-Петербург боевой состав и разгромившая в полуфинале со счетом 5:0 «молодежку» «Зенита». Хорошо хоть финал получился упорным – бакинцы обыграли солигорский «Шахтер» лишь в серии пенальти. В противном случае разговоры о том, зачем данное соревнование проводится на территории России, вспыхнули бы с новой силой.

чем аборигенов. В Баку же можно было бы попытаться собрать полный центральный стадион, благо погода позволяет играть на юге на открытом воздухе даже в январе. Более того, возможно, удалось будет нет-нет, да и угооваривать российского и украинского чемпионов присыпать на турнир основу – поля-то естественные, а Кубок можно совмещать в проведением полноценного сбора. Правда, в этом случае Кубок Содружества вряд ли будет уже ассоциироваться исключительно с Россией. Да и непонятно, кто в таком случае возьмется за его организацию. Глядя на идиллию среди высших чинов футбольного бомонда перемены в ближайшее время вряд ли возможны. А если бы не болельщики южных команд и не школьники, которым билеты распространялись бесплатно, трибуны СКК пустовали бы даже на решающих матчах.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Уважаемые читатели!

До старта чемпионата России по футболу в Премьер-лиге осталось чуть больше месяца. Для разминки газета «Советский спорт в Санкт-Петербурге» начинает новый конкурс. Вплоть до старта российского первенства на страницах нашей газеты мы будем публиковать вопросы из истории «Зенита» за последние 25 лет. Вы будете на них отвечать и присыпать ответы в редакцию. За каждый правильный ответ будет начисляться один балл.

Вопросы I-го тура

- СКК имени Ленина вмещает 25 000 футбольных болельщиков. Сколько было подано заявок на «золотой» матч 21 ноября 1984

года между «Зенитом» и харьковским «Металлистом»?

- 100 000
- 120 000
- 150 000

2. В каком городе в 1942 году родился Павел Федорович Садырин?

- в Перми
- в Молотове
- в Ленинграде

3. За какие заслуги Анатолию Зинченко было присвоено звание мастера спорта международного класса?

- за игру в венском «Рапиде»
- тогда это было модно в это му пособием было «Зенит»

Ответы присыпайте по адресу: 197136, Санкт-Петербург, Гагаринская ул., д. 35А, или по электронной почте: yazeva@kppubish.ru, sovSport@kppubish.ru с пометкой «Конкурс-разминка».

БИЛЬЯРД

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ВЫБРАЛИ САМОЮ КРАСИВУЮ ДЕВУШКУ С КИЕМ

В минувшее воскресенье в одном из ресторанов Петербурга собрались очаровательные девушки Северной столицы, умеющие на профессиональном или любительском уровне играть в бильярд. Правда, стола для игры в зале не было. Лига любителей бильярда подводила итоги 2010 года. А главным событием вечера стал конкурс «Мисс бильярд – 2010». Представительницы прекрасной половины благодаря своему таланту, обаянию и грации боролись за призы спонсоров.

Дмитрий ОСОКИН

В жюри конкурса вошли известные в Петербурге люди. Такие как, например, работающий в последнее время в футбольном клубе «Зенит» многолетний капитан в телепрограмме «Что? Где? Когда?» Алексей Блинов, телеведущий Сергей Прохоров, петербургский модельер Елена Бадмаева и другие знаменитые личности, оказывающие поддержку бильярдному спорту. Ожидалось участие в жюри даже боксера Николая Валуева. Именитый великан на время отложил свои дела и все-таки добрался до места, но с некоторым опозданием. К тому моменту все конкурсантки уже показали свои программы. Поэтому вместо места за столом для членов жюри Валуев оказался в роли почетного зрителя, признавшись перед этим со сцены, что счастлив был оказаться в «женском цветнике».

Всего в конкурсе принимали участие восемь девушек. Изначально планировалось присутствие 12 претенденток на звание

«мисс-2010» – по числу месяцев в году. Однако, по словам организаторов, у четырех участниц возникли неотложные дела. Вначале девушки состязались в конкурсе «Фристайл» – на сцене можно было делать все что угодно: танцевать, петь, рассказывать анекдоты или стихи. В результате «мисс Сентябрь» Ольга Дворжецкая показала присутствующим свои театральные способности, а «мисс Октябрь» Олеся Сеничина – актерские и танцевальные: ее завораживающий монолог, обращенный к залу, и последовавший за ним танец среди падающих с потолка белых воздушных шаров. Она в итоге стала победительницей всего конкурса. А «мисс зрительских симпатий» стала Кристина Горба. Впрочем, без призов в этот вечер не остался никто. Каждый из участников благодарил щедрости организаторов и спонсоров получил награды за элегантность, оригинальность, находчивость, обаяние, грациозность и «русскую душу». А не дотянувшая до победы совсем чуть-чуть одна из сильнейших бильярдисток Петербурга Ирина Гор-



БИЛЬЯРДИСТКИ ПОРАЗИЛИ ЗРИТЕЛЕЙ СВОИМИ ТАЛАНТАМИ И КРАСОТОЙ.
ФОТО ДМИТРИЯ СУХОДОЛЬСКОГО

батая получила сертификат на двоих на романтический ужин в ресторане. Тем временем приглашенные присутствующие с удовольствием потчевались блюдами армянской кухни, параллельно выбирая «мисс зрительских симпатий» и участствуя в праздничной лотереи. Среди участников был и корреспондент «Советского спорта в Санкт-Петербурге» – партнера конкурса.

Ну а после так называемой официальной части пришло время раскрепоститься и отдохнуть по-настоящему. На сцену ресторана поднялись рок-музыканты из Финляндии, ведо-

мые вице-чемпионом мира по кайзе и любимчиком питерской публики Петри Похьюла. Когда же силы были уже почти на исходе, собравшиеся попытались их восстановить благодаря огромному торту весом 20 килограммов – вкусному подарку Лиге любителей бильярда (ЛЛБ), которая за два года существования умудрилась провести только в Санкт-Петербурге более тысячи турниров с участием более трех тысяч игроков. На этом организаторы не намерены останавливаться. Они будут продолжать привлекать тех людей, для которых бильярд станет не только хобби, но и образом жизни.



НОВОГОДНИЕ СКИДКИ

тел.: 008
777-90-90



с 10 декабря
по 31 января
до 30%

линолеум
ламинат
паркет
ковролин

МНЕНИЕ

Сергей ВЕДЕНЕЕВ, чемпион ССР-1984:

ТУРНИР ИНТЕРЕСЕН ТОЛЬКО АГЕНТАМ

– Любой международный турнир для страны – хорошая затея. Однако создается впечатление, что у нас нет грамотных опытных организаторов, способных раскрутить событие. В результате на данный момент Кубок интересен только агентам и селекционерам, присутствующим на ярмарке талантов – вот уж где можно разгуляться и либо кого-то продать, либо купить. Уровень любого турнира определяется квалификацией игроков. В спортивно-концертном комплексе не было звезд, на которых пошел бы болельщик.